



"ФАБРИКА ПЕРВИЧНОЙ ОБРАБОТКИ ШЕРСТИ "КАСКАД", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

Форма "ФАБРИКА ПЕРВИЧНОЙ ОБРАБОТКИ ШЕРСТИ "КАСКАД", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБШЕСТВО

:

Регион Карачаево-Черкесская Республика

Телефон (878) 224-40-65

ИНН 0901048760

ОГРН 1020900514326

ОКПО 51967525

OKATO 91401000000

Расшифровка Черкесск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.20.2	Основной	<u>Сдача внаем собственного нежилого недвижимого</u> имущества

Реестр недобросовестных плательщиков

"ФАБРИКА ПЕРВИЧНОЙ ОБРАБОТКИ ШЕРСТИ "КАСКАД", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ФАБРИКА ПЕРВИЧНОЙ ОБРАБОТКИ ШЕРСТИ "КАСКАД", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ФАБРИКА ПЕРВИЧНОЙ ОБРАБОТКИ ШЕРСТИ "КАСКАД", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ФАБРИКА ПЕРВИЧНОЙ ОБРАБОТКИ ШЕРСТИ "КАСКАД", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ФАБРИКА ПЕРВИЧНОЙ ОБРАБОТКИ ШЕРСТИ "КАСКАД", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 19.12.2002. Компания "ФАБРИКА ПЕРВИЧНОЙ ОБРАБОТКИ ШЕРСТИ "КАСКАД", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 369011, г Черкесск, п//о № 11, Северная часть города и специализируется на Сдача внаем собственного нежилого недвижимого имущества. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0901048760, ОГРН 1020900514326, ОКПО 51967525.